11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2009 18:48:07

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 23.02.2009 19:26:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78267/answer/78272




YBaxaemnuiii EBrenuii! CKopee BCcero 3To rncuxoorudeckas npobnema. Ecnu He ymacThCs ee pelinuTh
CaMOCTOSATEILHO MOMPOOYyHTe UCIIONh30BaTh IpemnapaT "Buarpa" B o3e 50 Mr 3a 40 MUHYT [0
10J10Boro akra. Ecnu mpo6nema 6ymeT octaBaThCsi, TO BaM Hago 06paTUTLCS K YPOJIOTY WK
AHIPOJIOTY MAJIS meTalbHOro obciemoBanus. Ynauu!



